Monterings

Urfeuer Panorama
50-44-66-44

©2019

heizen auf bayerisch.



DRUNNER

INNEHALL

1 N | 1 4B T O 3
2 ApparatbeskriVNing.......ccc i nn e 4
3 SakerhetsanviSnNINGar...........coiiiiieieiemersrrrss s 4
4 Leveransomfattning.........ccccoiiiiiiiiiiicccc e 5
5 1 o X0 L] = 6
6 Forberedelser forbranningskammare bekladnad.............ecciiiiiiiiiiiiiininnienennnnnns 14
7 Konstruktionsritningar Ureld Panorama............cceoiiiimmiieciiniiinseesnss s s 15
8 Mattblad och tekniskar data..............cccoeommmriii - 21
2 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH

50-44-66-44



1  ALLMANT

A Alla anvisningar som foljer med produkterna maste foljas. Tillverkarens garanti galler inte fér skador
som ar en foljd av att denna bruksanvisning inte iakttagits!
Felaktigt utférda arbeten kan leda till person- och sakskador!
Monteringen far endast utféras av en registrerad installator!

Uppstaliningsplatsens yta maste utformas sa att en korrekt drift av eldstaderna ar mojlig.

Observera att andra foérpackningar kan innehalla ytterligare uppstalinings-, monterings- och installationsan-
visningar!

Vid montering av eldstaden ska de av tillverkaren foéreskrivna matten och minimistorlekarna for 6ppningarna i
bekladnaden beaktas.

Dessutom ska tilldampliga nationella och europeiska normer och lokala féreskrifter beaktas fér montering av
eldstaden. Nationella och lokala féreskrifter maste uppfyllas!

Nationella bygglagar och direktiv maste iakttas.
Den nationella lagstiftningen for eldstader ska foljas.

Om instruktionerna i denna bruksanvisning foljs och arbetena genomférs fackmassigt, garanterar detta en
saker, energisnal och miljdvanlig drift av eldstaden. Bilderna som visas ar ingen fullstandig avbildning.

Tekniska andringar och sortimentsandringar forbehalles.
Transportskador ska omedelbart rapporteras till leverantéren.

Forvara monteringsanvisningarna.

Beakta aven den online tillgangliga produktdokumentation, som kan
hamtas pa:

Allmanna hanvisningar for montering av Brunner produkter for
hantverksmassig ugnsmontering.

(https://www.brunner.de/Allgemein/Allgemeine_Hinwei-
se_flr_den_Aufbau_sv.pdf).

Ersatter kapitlet | kamininsatsens strélningsomréde’ (
i 'Allménna hénvisningar for montering av Brunner
produkter for hantverksméssig ugnsmontering'

| Ureld-kaminens stralningsomrade

Komponenter av brannbart material eller som inne-
héller brannbara amnen (48) och inbyggda mob- i e ,
ler (49) maste ha ett avstand pa minst 140 cm fran Iz 30cm +
eldstadens dppning framat, uppat och mot sidorna. h, yF (min. 50cm)
Om dessa delar pa bada sidor ar avskarmade ge-
nom en ventilerad stralskarm, ar ett avstand pa
70 cm tillrackligt .

> 20cm + F (min. 30cm) ™

O = icke aktiv yta ; F = H6jd mellan botten och
brannkammarens bottenkant

© 2019 Brunner GmbH Monteringsanvisning Urfeuer Panorama 3
50-44-66-44


https://www.brunner.de/Allgemein/Allgemeine_Hinweise_f�r_den_Aufbau_sv.pdf
https://www.brunner.de/Allgemein/Allgemeine_Hinweise_f�r_den_Aufbau_sv.pdf

DRUNNER

2

APPARATBESKRIVNING

Ureld-kaminerna ar typgodkanda enligt EN 13229 (EN 16510 del 2).

Ureld-kaminerna kan aven alternativt monteras med en forbranningslufttiliférsel med uteluft. Vid detta till-
fors forbranningsluften genom ett ror. Lufttillférseln utifrdn maste utféras med ett avstangningsspjall. Som
luftspjall ar fyra varianter tillgangliga:

1. Enkelspjall D=250 mm manuell mandvrering, artikelnummer N003055-01
2. Enkelspjall D=250 mm motorisk mandvrering, artikelnummer N003055-02
3. Dubbelspjall D=250 mm manuell mandvrering, artikelnummer N003085-01
4. Dubbelspjall D=250 mm motorisk mandvrering, artikelnummer NO03085-02

Alla Ureld-kaminer ar avsedda for direkt anslutning till skorstenen och utrustade med ett gnistgaller, en
glédskyddslist och en integrerad spjallventil.

3

> B B P

SAKERHETSANVISNINGAR

Forsta idrifttagning

Nar ugnen for férsta gadngen uppnar sin maximala drifttemperatur hardar ugnsfargen ut. Detta
kan orsaka rék och lukt. Se till att rummet dar ugnen &r monterad &r tillrackligt ventilerat. Opp-
na fonster och dorrar, om ndédvandigt, anvand en flakt for att uppna en snabbare luftvaxling.
Vistas under denna period inte i onddan i de berérda rummen.

Férbranningslufttillférsel

Ugnens konstruktion for férbranningslufttillférseln far inte forandras. Genom regelbunden kon-
troll ska ugnens funktionsduglighet sakerstallas.

Tillatna branslen

Anvand endast de branslen som anges i bruksanvisningen i dar angiven kvalitet och storlek.
Andra branslen ar inte tillatna.

Risk for brannskador

Ugnens ytor blir mycket heta. De far inte vidroras - risk for brannskador! Tala speciellt om det-
ta for barn. Barn ska principiellt hallas borta fran den uppvarmda ugnen.

For hantering av ugnen ska de medlevererade redskapen anvandas!

n

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



DRUNNER

Brandfara

Avstand mot beklddnaden

Foremal av brannbara amnen far inte placeras pa ugnens bekladnader (ytor).

Mellan ugnsbekladnaden av keramik eller gips och brannbart material maste ha ett minsta av-
stand pa 5 cm héllas. Detta avstand maste vara ventilerat. Fér ugnsytor av metall maste ett
mycket storre avstand hallas.

Otillatna branslen

Anvand aldrig @&mnen sasom bensin, alkohol osv. som brastandare!

Olampliga bransletyper, kvaliteter eller kvantiteter kan orsaka skada.

Avldagsna askan

Askan far forst avlagsnas nar den ar kall och ska sedan svalna helt i minst 24 timmar i en
brandsaker behallare. Brinnande gléd kan stanna i askan mycket lange.

Skorstensbrand

Larma brandkaren vid brand!

Vid skorstensbrand ska brannbara féremal flyttas bort fran skorstenen. Var uppmarksam pa
gnistor.

Rengoring och underhall

Funktionaliteten och saker drift av eldstaden ar beroende av regelbunden rengdéring och fack-
kunnigt underhail.

Utfallande glod

> B> B B B P

For att forhindra att glod faller ut ska glédskyddslisten monteras vid drift av Ureld-kaminen.

Kaminen far inte Iamnas utan tillsyn nar den ar i drift!

4 LEVERANSOMFATTNING

Grundenheten levereras fardigmonterad pa en lastpall. Férbranningskammarens bekladnad foljer med som
en separat forpackningsenhet. Andra komponenter (férbranningskammarutdékning, monteringsram, osv.) le-
vereras i andra férpackningar.

© 2019 Brunner GmbH Monteringsanvisning Urfeuer Panorama 5
50-44-66-44



DRUNNER

5 MODULER

Oversikt

A Kropp

Foérbranningskammarbekladnad

Pos.| Artikelnum- | Beteckning Stk | Pos.| Artikelnum- | Beteckning Stk
mer mer
1 D021003 Modul kropp komplett 1 2 D021015 Modul avgaskollektor komplett | 1
3 D021014 Roékvandarplatta plan 1 4 D021012 Modul sparrventil 1
5 D021086 Tackplat Pano kort sida 2 6 D021009 Modul gnistskyddsram 1
7 D021118 Modul frontplat UF50-44-66-44 | 1 8 D021013-02 | Modul glédskyddslist 1
9 D021004-02 | Modul monteringsram totalt 1 10 | 02450 Modul mandéverspak 1
11 800279 Sexkantmutter M6 2 12 | 800496 Sexkantskruv M6x60 2

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama

50-44-66-44

© 2019 Brunner GmbH




SROMNIRER

Kropp

Pos.| Artikelnum- | Beteckning Stk | Pos.| Artikelnum- | Beteckning Stk
mer mer

1.1 | D015096 Téackplugg 250 2 1.2 | D015097 Tackplugg 280

1.3 | D021017 Modul kropp svetsmodul 1 1.4 | D021084 Servicelucka linrulle

1.5 | D020082 Servicelucka motvikt 2 1.6 | D015120 Modul luftanslutningsmuff d250 | 1

© 2019 Brunner GmbH Monteringsanvisning Urfeuer Panorama 7

50-44-66-44




SRCMNNMNLR

Avgaskollektor

Pos, Artikelnum- Beteckning Stk
mer
2.1 11008223 Modul rékgasror 300 1
2.2 | D021045 Modul avgaskollektor 1
Tatning avgaskollektor
2.3 | D021044 UF44-66 1

Sparrventil

Komponentgrupp 4:

Pos.| Artikel- Beteckning Stk | Pos.| Artikel- Beteckning Stk
nummer nummer
D021040 | Sparrventil 1 2 800386 Sexkantmutter M8
800534 Glidlagerbussning 2 4 00605 Bricka
800176 Cylinderskruv M8x25 2 6 D023042 | Signalstift 1
8 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH

50-44-66-44



DRVNINELR

7 D024053 | Modul omkastningsspak sparr- 1 8 900826 Fjaderklaffbult med spar 1
ventil

9 800453 Gaffelhuvud G8x32 1 10 | D021079 | Stanger del 1 sparrventil 1

11 | 800257 Sexkantsskruv M8x40 1 12 | 800386 Sexkantmutter M8 1

13 | 800423 Flathuvudskruv M6x8 1 14 | 800315 Glidlagerbussning 1

15 | 800433 Sexkantmutter M6 1

Gnistgaller
Komponentgrupp 6: Pos|. Artikel- Beteckning Stk
nummer

1 D021039 | Styrrullar vanster 1
2 | D021071 | Skena gnistskyddsstyrning 2
3 [ D020099 | Upphangning linrulle vanster 1
4 | D021063 | Tvarstag gnistskydd 1
5 | D015038 | Viktjusterplat 2
6 | 2001902 | Lina motvikt gnistskydd 2
7 | D020091 | Upphéangning linrulle 1
8 | D021037 | Styrrullar gnistskydd 1
9 | D021030 | Gnistskyddskant 1

© 2019 Brunner GmbH

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama
50-44-66-44




DRUNNER

Tillbyggnadsram

Pos. grélrkelnum- Beteckning Stk
1.1 D021071 Dorrskena 2 vanster 1
1.2 11003212 Modul styrrullhallare vanster 2
21 D020050 Styrskena 1 gnistskydd 2
2.2 (1001149 Ddrranslag nere 2
3.1 D020100 Upphangning linrulle 1
4.1 D021028 Ram gnistskydd 1
4.2 | 900008 Anslagsfjader 2
7.1 |1047124 Linrulle plat D60 2
7.2 | D020092 Upphangning linrulle 1
8.1 D021070 Dérrskena 1 gnistskydd 1
8.2 |1003247 Styrrullhdllare hdger 2
8.3 | 800555 Sexkantmutter M5 1
8.4 | 800171 Flathuvudskruv M5x16 1
Pos f\nrélrkelnum- Beteckning Stk
1 D021076 Gangstang M10 L=770mm 2
2 | 900102 Leddgla M10 2
3 D021067-02| Monteringsram tvarstag uppe 1
4 | D021088-02| Bekladnad smal 2
5 D021053-02| Monteringsram tvarstag nere 1

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama

50-44-66-44

© 2019 Brunner GmbH







Pos| Artikelnum- | Beteckning Stk
mer
1.1 | D015165 Forbranningskammare beklad- | 1
nad 3
1.2 | 800387 Sexkantskruv M8x25 1
1.3 | 800386 Sexkantmutter M8 1
1.4 | 800299 Sexkantskruv M5x16 2
1.5 | 800002 Sexkantmutter M5 2

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama

50-44-66-44

© 2019 Brunner GmbH




SROMNIRER

Pos| Artikelnum- | Beteckning Stk
mer
2.1 | D021058 Forbranningskammare beklad- | 1
nad 1b
2.2 | 800387 Sexkantskruv M8x25 1
2.3 | 800386 Sexkantmutter M8 1
© 2019 Brunner GmbH Monteringsanvisning Urfeuer Panorama 13

50-44-66-44




®

6 FORBEREDELSER FORBRANNINGSKAMMARE
BEKLADNAD

14 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



==

7 KONSTRUKTIONSRITNINGAR URELD PANORAMA

: a\ﬁ >
fo

© 2019 Brunner GmbH Monteringsanvisning Urfeuer Panorama 15
50-44-66-44



=== == =08

A -D015165: B - D015165 :

16 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



DIN934 M8

DIN933 M8x25

D015165

DINS33 M5x16

DIN933 M8x25

D015165

DIN933 M5x16 -‘ %

DIN439 M5

’(_fzvf'w
==
‘ e
| ;
/L

DIN439 M5
DIN933 M5x16

e
= |
ﬁ'—jﬁ
|||
24 < \f | ‘ ‘
UCH) \| |
=L
/ | /.
‘||\‘ | |
G o Il | |
=¥ )
=0 ' ey I E
An I
| “ “‘
I

_ [immy

/”HHJ&.

© 2019 Brunner GmbH

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama
50-44-66-44



DIN934 Mg]

DIN933 M8x25

D021058) —

002105y

S

18 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



]

Tilloyggnadsram

Monteringsanvisning Urfeuer Panorama
44444444444



—F- =3 2

20 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



Mattblad - Urfeuer® Panorama 50/44/66/44

1495
444
50
=
=}

1174

B2
12

P i s
817 ©
2250
[ m‘
S
D P|
|
“ I
3
o/ fE
’ 819
938
... med tillbyggnadsram
@300
L/ \I/ AW . o)} \
I8t
44
56 35 0
749 . 509 §§ - /\5_{_%%
g Fa f
g g
N 560
o l‘—“;z'—‘} ,
\ ‘ \ o 8
—— 2 EE L 7 L
1128
g
689 e
817
2250 31
e
\( m
i & |
| : 5 —
. 4
1 o
=T
’ 819
938

... med tillbyggnadsram H2, 90°

Stand: 2019-02-19



Mattblad - Urfeuer® Panorama 50/44/66/44

{ ) e
4
35 9 < N\ 60
949 B 750 | 729 33 “a
| A |
8 g
560
g |
wll | I I S NEE
I 439 T 505 689 505 ] 220 T 43 3 ‘__QOL_I -
2 T —
o & g :
i ==
’ 819
938
... med tillbyggnadsram V4, 90° / H3, 90°
/E\ m—
I g 1 o \\
i o
44
i—lfl 748 7r49_515 s 3 L 7%%
2 = 7]
g
568
: $ j
PPl it — \ || &
E‘T  —— T;l \ J T
689 3 31 439 358 * 465 A
817 3 04
0 413 595
e

819

3 o
o
5 -
% @©7 & -—
i = ERE T =
440 ‘ 41 ‘ 595

Vi rekommenderar PaletteCAD for CAD-planering. Fortldpande uppdaterade mattritningar finns pa4 www.brunner.de
Ram / frontvariant markerad med farg.

... med tillbyggnadsram V4, 0° / H3, 0°

Stand: 2019-02-19



Planering och montering - Urfeuer® Panorama 50/44/66/44

Testad EN 13229 W
EEI 53,5
Data for funktionsbevis

Avgas massastrom gls 140
Avgastemperatur °C 100
Nodvandigt transporttryck Pa 6
Bransletillforsel totalt kg 2-4
Forbranningsluftsbehov md/h 276
Forbranningsluftanslutning & mm 250
Lufttvarsnitt

Cirkulationsluft cm? 500
Tilluft cm? 500
Min. avstand varmeinsats

mot isoleringsskikt cm 6
mot uppstaliningsgolvet cm 2,5
Varmeisolering

till icke brannbar monteringsvagg utan stralskyddspla- cm 10
tar

mot uppstalliningsgolvet cm 2
Tegelfodring framfoér vaggen som ska skyddas cm 10
Overkant eldstad till tak cm 14
Vikt

Varmeinsats / forbranningskammare kg 180/68 /-

1) for varmeinsats / branngasror / metallisk uppvarmningsyta

Stand: 2019-02-19



Ulrich Brunner GmbH

Zellhuber Ring 17-18
D-84307 Eggenfelden
Tel.: +49 (0) 8721/771-0
Fax: +49 (0) 8721/771-100
E-post: info@brunner.de

Art nr: XXXXX

24 Monteringsanvisning Urfeuer Panorama © 2019 Brunner GmbH
50-44-66-44



	Urfeuer Panorama 50-44-66-44
	Innehåll
	1 Allmänt
	2 Apparatbeskrivning
	3 Säkerhetsanvisningar
	4 Leveransomfattning
	5 Moduler
	6 Förberedelser förbränningskammare beklädnad
	7 Konstruktionsritningar Ureld Panorama
	8 Måttblad och tekniskar data
	Måttblad - Urfeuer® Panorama 50/44/66/44
	Planering och montering - Urfeuer® Panorama 50/44/66/44


